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                                 ما هي النسب المئوية التي تمثلها الأعداد الكسرية الآتية :
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                                حدد الأعداد الكسرية التي تمثلها النسب المئوية الآتية  :
                                   120 %   و  55 %  و   70 %  و   6 %   و   22 %  و   36 % 

                                كم ستدفع لشراء سيارة ثمنها 120000 درهما علما أن صاحب المحل كتب على السيارة :

                 تخفيض قدره  20 % .   
                                
                               شهدت هذه السنة ارتفاعا ضئيلا في بعض الأسعار :
  --  القطاني  :  4,5 % .

-- الزيت     :2,5 %  .

-- السكر     :    5 % .

-- القمح      :  11 % .

-- اللحم      :  7 %   .    

                حدد الأثمنة الجديدة بعد الزيادة إذا علمت أن الأثمنة القديمة هي  :

-- القطاني  :   10 دراهم للكيلوغرام الواحد .

-- الزيت  :     12 درهما للتر الواحد .

-- السكر  :     15 درهما للكيلوغرام الواحد .

-- القمح  :      22 درهما للكيلوغرام الواحد .

-- اللحم  :       60 درهما للكيلوغرام الواحد بالنسبة للحم الغنم  و  50 درهما للكيلوغرام الواحد بالنسبة للحم البقر .

 
                                  وضع شخص رسمالا قدره   320000 درهما في بنك بسعر معلوم  .

         و بعد ستة أشهر استرد من المصرف مبلغ  370000 درهما .
        ما هو سعر الفــــائــدة  ؟


  وضع شخص رسمالا قدره 750000 درهما بسعر  6,5 % .
        أحسب الفائدة السنوية لهذا ةالشخص .



قام أحمد بعملية إحصاء في حيه يريد من خلالها معرفة كم عدد الأطفال في عائلة .

        فقدم لنا المعلومات الآتية  :

                     2  -  3  -  3  -  3  -  2  -  0  -  1  -  1  -  6  -  0  -  3  -  5  -  1  -  5  -  5  

 5  -  3  -  2  -  2  -  2  -  1  -  5  -  6  -  6  -  3  -  2  -  0  -  4  -  4  -  0

        (1 – ما هي الساكنة الإحصائية  ؟
(2  – ما هي الميزة ؟

(3  – كون جدول الإحصاء .

(4  – مثل هذه المعطيات على مخطط بالقضبان .

(5  – ما هو الحصيص الإجمالي ؟

بعد  تصحيح فرض محروس قدم أستاذ للإدارة النقط الآتية  :
13,50  -  13,50  -  18  -  11  -  16  -  13,50  -  04  -  12,50  -  17,50  -  13,50  -  15  -  08,50 

16  -  15 -  11  -  13,50  -  16  -  16  -  08,50  -  17  -  13  -  15,50  -  18  -  13,50  -  16,50

19,50  -  09,50  -  11,50    
(1 – ما  هي الساكنة الإحصائية في  هذا المثال .
(2 – حدد الميزة.

(3 – ما هو الحصيص الإجمالي .

(4 – أعط  الجدول الإحصائي  لهذه  المعلومات.

(5 – مثل  هذه المعلومات بمخطط  بالقضبان .

الجدول  الآتي يعطي معلومات عن  طول  القامة T   لتلاميذ  قسم  :

	طول القامة T ب cm
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	عدد  التلاميذ
	5
	8
	12
	3
	10

	النسب  المئوية
	
	
	
	
	

	قياس الزوايا بالرجة
	
	
	
	
	


(1 – مثل  هذه  المعلومات  بمخطط  بالقضبان .

(2 –  أتمم  الجدول  أعلاه  .

(3 – أنشئ  المخطط  القطاعي لهذه  المعلومات .  


كان عدد  سكان  المغرب في بداية  1980 م  20 مليون  نسمة .

إذا علمت  أن الزيادة  السنوية  لعدد  السكان  هو  3,7 %  فاحسب  ما  يلي  :

(1 – عدد  السكان  في  بداية  2008 م .

(2 – عدد  السكان  في  بداية  1972 م .



المخطط  القطاعي الآتي  يعطي عدد  الأصوات التي  حصل  عليها  مترشحون  A و B  
                      و C و D .
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تمرين  9








تمرين  11
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                  عدد  الأصوات  المعبر  عنها  16000 .





(1 – أحسب  عدد  الأصوات  لكل  مرشح .





(2 – أعط  الجدول  الإحصائي .





(3 – مثل  هذه  المعلومات بمخطط  بالقضبان .   


       ) السلم  :  1 cm  لكل  1000 صوت (
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